

Новости Министерства обороны
Республики Казахстан на 2018 год.

Выполнил: Өтегенов Б.Н.
Взвод: 22

Военнослужащие Семейского гарнизона получили ключи от служебных квартир



В микрорайоне «Юность» города Семей прошло торжественное вручение ключей от служебных квартир военнослужащим регионального командования «Восток».

Военнослужащие Казахстана проходят подготовку по курсу штабных офицеров ООН

Данный курс является необходимой составляющей подготовки военнослужащего перед участием в миротворческой операции. Особенностью данного курса является то, что занятия курса проводятся только на английском языке в два этапа – теоретический и практический с участием зарубежных военных экспертов из Финляндии и Швеции. На курсе принимают участие 28 участников из различных структурных подразделений Вооруженных Сил РК.

США НАПАДУТ НА КНДР ПОСЛЕ ЗАВЕРШЕНИЯ ОЛИМПИАДЫ



Пентагон собирается провести «превентивную» военную операцию против Северной Кореи вскоре после завершения зимней Олимпиады.

Сейчас американская армия проводит серию маневров, на которых морская пехота, оснащенная приборами ночной видимости и противогазными масками, учится вторжению в Северную Корею.

Министр обороны США **Джеймс Мэттис** заявил, что наземное вторжение понадобится для удаления угрозы, которую представляет для США северокорейский режим.

В Национальном университете обороны обсудили вопросы материально-технического обеспечения Вооруженных Сил Казахстана и США



На базе Национального университета обороны имени Первого Президента Республики Казахстан – Елбасы состоялся семинар «Информационный обмен по вопросам материально-технического обеспечения».

В первый день семинара участники ознакомились с особенностями элементов системы стратегической готовности, представляющая собой, совокупный результат всех функций, которые комплектуют, оснащают, обновляют и модернизируют силы для обеспечения оперативных возможностей, подкрепленных способностью контролировать, резервировать, использовать и поддерживать силы для выполнения задач в заданном сценарии действия.

В Алматы пропала 17-летняя студентка



В Алматы вторые сутки разыскивают 17-летнюю девушку,
Эльдарова Тамина,
22.05.2000 года рождения,
студентка 1 курса факультета
"Фармации" университета
КазНМУ им. С.Д.
Асфендиярова. 12 февраля в
13.40 час. она вышла из
университета по ул.
Жамакаева, 99, и пропала.



**МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН**

Официальный интернет-ресурс

Материалы взяты с сайта: Министерства
обороны Республики Казахстан
Источник: [https://www.mod.gov.kz/rus/press-
centr/novosti/?cid=0&rid=4539](https://www.mod.gov.kz/rus/press-centr/novosti/?cid=0&rid=4539)